AGO 2015 
Procès Verbal de L’AGO du 15 Mars 2015
Ouverture de l’assemblée par le président de séance, notre doyen Monsieur André PAREJA
-Le Président PAREJA, remercie le bureau pour son implication et sa gestion dynamique du club.

Il rappelle et regrette le  décès de  Madame France MANDALOS qui nous a quittés le 8 Mars 2014. Nous observons une minute de silence.

-Nous constatons (malgré les restrictions de circulation) la présence de 95 sociétaires et nous avons le plaisir de constater la présence de trois passagers longue durée (Messieurs Gaïani, Baudot, Gagnebé) Ils ne pourront pas participer au vote, toutefois nous les remercions de leurs présence ainsi que l’ensemble des sociétaires qui ont bravé les difficultés de circulation.
-Nous procédons à la nomination des commissions :
Commission technique : Les volontaires sont Messieurs Lafont, Albertella, Dos Santos, Audibert

Commission de Discipline : Les volontaires sont  Messieurs Mandalos, Garbati, Colinet, Zigliara. 
Commission Sportive : Les volontaires sont Madame Rossi, Messieurs Rousseau, Colinet, Rey

-La parole est donnée à Monsieur Didier BONNEL Président de la Société Nationale de Sauvetage en Mer
Il nous expose  un nouveau service (Gratuit) que la SNSM assurera auprès des plaisanciers pour évaluer le niveau de sécurité de nos bateaux, sur simple demande du chef de bord au N° 07.61.59.20.71 Ils se déplaceront et au moyen d’un questionnaire évalueront le niveau de sécurité du bateau. Cette démarche est informative et n’a pas de caractère contraignant. Elle n’a pour but que l’information du chef de bord.
-La parole est donnée au Président Daniel FEDERICI. Il rappelle que par souci de clarté, plus aucun règlement de cotisation en espèces ne sera accepté.

Il rappelle la modification de l’article 10 de notre règlement (demande d’agrandissement)

En cas d’ajournement ou de  refus, si le sociétaire maintien sa demande, celle-ci sera mise en attente sur une liste classée par ordre de date de demande.
Elle sera valable un an, son maintien sur la liste d’attente doit être renouvelé par lettre recommandée avec AR.
-Il rappelle que la fusion avec Mer et Loisirs est toujours d’actualité, mais reste en attente du réaménagement du quai du port de la Mairie au Fort Saint Jean.

-Il nous expose les  dangers de la nouvelle taxe mouillage en préparation au parlement et son caractère inacceptable pour le monde de la mer (professionnel et plaisancier). Pour exemple un bateau de 5 m de long payerait 100 € par jour, un bateau de 10 m le double. Il déplore qu’à la manifestation contre cette taxe à l’ouverture des Nauticales de La Ciotat il n’y ait eu que  six sociétaires des Canotiers. Il invite les sociétaires à se mobiliser fortement en prévision des prochaines manifestations unitaires organisées par la Fédération des clubs
-La parole est donnée au trésorier Alain RICO, qui nous fait distribuer des photocopies du compte de résultat 2014, un journal comparatif des rentrées et sorties 2014, une situation de trésorerie, un budget  prévisionnel 2015. Il a très largement commenté les chiffres, il en ressort que l’exercice 2014 est très largement déficitaire. La cause en  est la non répercussion sur les cotisations de la totalité de l’augmentation de la location du plan d’eau que nous avons subie.
-La parole est donnée aux vérificateurs des comptes. Ils nous on lu leur rapport sur la vérification de l’exercice 2014. Ils notent la concordance entre les enregistrements comptables des comptes de banque et les relevés fournis par ces organismes, les sondages effectués sur les enregistrements des  dépenses de  l’exercice n’appellent aucune remarque  particulière quant à leur concordance avec les pièces justificatives, toutefois ils regrettent le manque de formalisme de certaines de ces pièces .Ils notent la décision du conseil d’administration de faire preuve de plus de rigueur quant à leur acceptation à l’avenir.
Au 31 décembre 2014 le total des produits s’élève à 192 302 €  le total des charges est de 230 009 € soit une perte de 37 707 € et un déficit de trésorerie de 27 935 € (Somme prélevée sur nos réserves) 

-Nous procédons à l’adoption à main levée  sur le rapport financier

94 Voix pour
1 Abstention

Le rapport financier est adopté  

-Nous procédons à la nomination des quatre scrutateurs/ Messieurs, Assued, Boiron, Maussion, Rey. 

Nous procédons  au vote pour le renouvellement partiel du conseil : Les candidats sont par ordre alphabétique : Messieurs Audibert, Barraco, Cairo, Destonbes, Dos Santos, Lafont, Zigliara
On obtenu :

Lafont 

78

Audibert
70

Cairo

66

Dos Santos
53

Destombes 
25

Zigliara
19

Barraco
18

-Fin de l’Assemblée Générale
